

财富·综合

日前,人行组织金融知识进校园宣传活动,宣传征信重要性

信用卡逾期还款会被记录 影响日后贷款

□记者 程芳菲 通讯员 李奇朋 文/图

什么是征信记录?如果某市民有不良征信记录,会对生活产生怎样的影响?9月24日,中国人民银行洛阳市中心支行(以下简称人行)组织的金融知识进校园宣传活动在河南科技大学西苑校区举行,工作人员为该校师生现场讲解如何合理使用银行卡和征信的重要性等金融知识。

“什么是征信?它和诚信一样吗?”在活动现场,一名同学边看宣传页边问身边的工作人员。工作人员解释,征信是客观记录人们过去的“信用”,并帮助预测未来是否履约的一种服务,它所记录的是个人的“信用”信息。

根据《中华人民共和国征信业管理条例》,征信机构对个人不良信息的保存期限为自不良行为或事件终止之日起5年;超过5年的,应予以删除。在不良信息保存期限内,信息主体可以对不良信息进行说明,征信机构应予以记载。这意味着,如果某名同学在大学期间有不良征信记录,毕业后,他将面临征信“危



活动现场

机”,比如,在该同学毕业后,不良征信记录会影响其顺利申请个人住房贷款等。

就信用卡的使用而言,大学生除父母提供的生活费外,基本上没有固定的收入,再加上部分学生对个人信用问题认识不足,会出现逾期还款的情况。此时,信用卡逾期记录将被个人征信报告所记载,将影响其个人征信状况。不良征信记录将影响个人今后办理贷款业务,甚至影响学生毕业之后的求职之路。

那么,如何及时了解自己的征信记录呢?在活动现场,一名工作人员介绍,目前,市民可打开中国人民银行征信中心网页(<https://ipcrs.pbccrc.org.cn>),注册并登录后,即可查询自己在5年内是否有贷款、贷记卡逾期记录或准贷记卡透支记录等信贷信息。

“9月是中国人民银行确定的金融知识普及月。我们希望通过此次活动向大家宣传金融知识,让即将走向社会的大学生增强征信意识,从学生时代开始,关心自己的信用记录,合理使用银行卡,不让征信记录影响日后的工作和生活。”人行相关负责人表示,随后,他们还将开展金融知识进社区等活动,为市民讲解如何安全使用银行卡、辨别假币等金融知识,为构建和谐金融秩序出一份力。

小利是一家公司的业务员,整日奔波于市区多家合作商户,由于工作忙,属于自己的时间很少,可作为80后,她也爱上网购物,有时还急着交电话费,在中行网点大堂经理的推荐下,近期她开通了手机银行。这下好了,她在等车、乘车时,淘宝购物、基金申购、贷款信息查询以及用手机号转账等很多金融交易都能轻松完成。



中国银行手机银行:一切尽在“掌”握

为给客户提供更好的服务,中行不断升级电子银行系统。去年年底中行刚刚完成手机银行客户端的全新升级,并以功能更全面、使用更安全、费率更优惠、操作更便捷等特点引起业界关注。用小利的话说就是,她需要办的业务,不光在网银上能办,在手机银行上也都可以办了!转账、购物、理财等,一

切尽在“掌”握!现在她正教妈妈使用呢!

听小利这么说,中行的理财经理马上说:“经过升级,中行手机银行使用起来很舒服。因为,我们结合手机使用习惯与金融交易惯例,提供交互页面,操作起来非常简便,并且用注册的手机号作为登录名,既简单又安全,重要交易还有动态口令与手机银行验证码双重保护。另外,主要业务收费也优惠于其他银行,目前中行手机银行用户还可享受最高100万元转账全免费的优惠。尤其是手机号转账,再也不必像过去那样需要输入冗长的银行账号,只要记住对方手机号就能转账,既省时又省心。”“我要介绍小伙伴们都用!”小利也是快人快语。

咨询电话:69975071

房产变现提“钱”走“易房风顺”故事会

房产提前变现,助我圆了创业梦

□本刊记者 李宝玉

待到房产变现时,又何用降价销售——正是浩天置业的“易房风顺”,让老冯两口子实现从下岗到创业成功的转变。

去年老冯夫妇在某企业的改制中双双下岗。今年年初,夫妻俩看中了龙鳞路上的一个小门面,开始做起了食用油、面粉等的批发生意。由于对行情估计不足,加上缺乏经验,他们走了许多弯路,遇到了资金周转困难的问题,老冯情急之下将卖房的信息给了

浩天置业。

本想尽快将房产变现解决资金问题,可是房子一直没有按照预想的价格出售,想快速出售只能接受大幅降价的现实,老冯这一段被房子变现问题搞得寝食难安。

在一筹莫展的时候,老冯通过浩天置业金融部经理张杰了解到“易房风顺”项目。它可以将房产快速变现,售房者可以在将房产继续放在浩天置业待价而沽的前提下,每月支付一定比例的租金,便可以通过浩天置业向第

三方机构租借需要的资金,等房子出售了,再把租借的资金还给第三方机构。这样既保证了房子的价格不缩水,又能快速解决资金问题。

办理好简单的手续之后,老冯及时拿到了8万元。他利用得来的资金找厂家、搞协调、跑销路,将门面做大,生意逐渐走上正轨,日子也过得越来越红火。“‘易房风顺’项目帮我圆了中年创业梦。”老冯感慨道。

欲知“易房风顺”详情请咨询张先生:18537900088、0379-60689521。

九九重阳节 浓浓敬老情

9月26日下午,一拖23号社区俨然成了一片欢声笑语的海洋。洛阳银行景华支行与长安路三社区联合举办的“九九重阳节浓浓敬老情”社区文艺演出火热上演,为社区居民带来了一场“重阳节盛宴”。

本刊记者 周现杰 摄影报道



福彩“快3”500万元大派送 买多少送多少

福彩“快3”游戏彩票自9月22日起在我市正式开售,500万元倾情大派送活动同时启动,买多少送多少。活动期间,凡在每日的9:05至22:05购买“快3”游戏彩票的彩民,请注意彩票下方空白处设定的“幸运号码”区域,如果该区域出现数字“3”,即为中奖,同时该彩票上会出现“中奖了”字样。凭该彩票彩民可获赠等额“快3”彩票,单张封顶10000元(含),即票面金额为2元,则彩民可获赠2元“快3”彩票;票面金额为200元,则彩民可获赠200元“快

3”彩票;票面金额为10000元,则彩民可获赠10000元“快3”彩票。

彩民购买“快3”彩票中奖之后,要将中奖彩票交给投注站销售人员进行查验,经查验无误后将姓名、身份证号、联系方式清晰地书写于中奖彩票背面。彩民朋友需要注意的是,符合活动中奖条件的彩票必须在出票当天在所购彩票投注站进行兑付。

活动于9月22日至10月22日进行,500万元派送完则活动终止,先到先得,欢迎广大彩民积极参与。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
CHINA WELFARE LOTTERY 请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	